

“国家知识产权局审查协作河南分中心审查员流动工作站”挂牌 建立密切联系 促企业快速发展

本报讯 3月9日上午,国家知识产权局专利局专利审查协作河南中心社会服务处处长赵强,郑州市知识产权局书记石云昂、副局长陈俊强一行到经开区中铁装备、精益达汽车零部件及三晖电气3家企业举行“国家知识产权局审查协作河南分中心审查员流动工作站”授牌仪式。

在与企业的座谈会上,赵强详细介绍了在企业设立“国家知识产权局审查协作河南分中心审查员流动工作站”的作用及意义。他表示,设立审查员流动工作站是审协河南中心服务地方经济发展的一项重要举措,将通过审查员流动工作站与企业建立密切联系,为企业做好专利分析、检索、高价值专利挖掘、专利相关人才

培养等服务,促进企业快速发展。

石云昂做总结讲话,并对企业提出建议:一是企业根据自身专利工作需求,积极与审查员沟通交流;二是做好专利技术产业化,提高高价值专利的布局,明确企业的技术发展方向,提高企业自主创新能力。

记者 王赛华

区图书馆开展非遗传统手工艺制作培训系列活动 扎染培训可以报名啦

本报讯 扎染是中国传统的手工艺染色技术之一,为了传承和发展这一独特的印染技术,经开区图书馆将于3月18日举办非遗传统手工艺制作培训系列活动——扎染,有意参加的读者可积极报名。

记者 李无双

报名方式:在图书馆一楼现场报名或加微信号报名。

时间:3月18日上午9时30分

地点:区图书馆4楼多媒体教室

活动对象:建议12岁以上读者参加,两人一组

报名人数:20组,共40人(按报名先后顺序,报满为止)

报名电话:0371-56973376

报名微信号:a13523424016

市政府督导组督导经开区安全生产工作

脚踏实地 安全方面不留死角

本报讯 市政府安全生产第十三督导组樊友民一行3月9日到经开区进行安全生产专题督导。在由区国资办牵头、区内19家企业参加的督导会议上,经开供水、郑州国际陆港、锦绣前程置业、

河南保税集团4家区属企业分别就相关安全管理工作向督导组进行了专项汇报。

督导组组长樊友民在听取区属企业汇报后,对区属企业安全生产工作进行了肯定,同时提出,要及时落实上级政

策指示精神,各企业要切实履行自身安全生产主体责任,要脚踏实地做好自己的工作,在安全方面不留死角。会后,督导组对河南保税集团进行了安全生产现场督导。记者 李无双 通讯员 赵铭琪

把不规范广告“请”下楼

明湖办事处整治规范建筑物屋顶标识招牌

本报讯 为消除高空标识招牌坠落隐患,打造视觉清朗、整洁优美、品质高端的城市公共空间环境,近期,明湖办事处在辖区内开展了整治规范建筑物屋顶标识招牌专项行动。

办事处以社区为单位,依托网格管理,在辖区内先期开展了高空标识招牌普查工作,全面排查违规设立的高空标识招牌,并对其进行逐一登记,排查完成后,工作人员对各标识招牌产权单位逐一登门,向其认真宣传了《郑州市户外广告和招牌设置管理条例》《郑州市户外广告设置技术规范》《郑州市户外招牌设置技术规范》等相关政策法规,动员违规单位自行拆除,同时在辖区内发动党政机关、职能部门、事业单位、国有企业、医院、学校等公共机构带头对违法设置超过建筑物屋顶高度和墙体边缘标识招牌



进行拆除及清理,对于无清理能力的单位,办事处将协助其拆除,对于逾期拒不

拆除的单位,将对其进行强制拆除。记者 王赛华 通讯员 周永凯 文/图

九龙办事处太平庄进行网格组织项目清障工作

本报讯 进入春季,九龙办事处辖区各项目陆续破土,郑州宇通有限公司第三工厂和成品车库落地九龙办事处,项目工期紧、任务重,为保障重点项目顺利开工,办事处组织分包的太平庄村网格员对太平庄村宇通占地进行清障。

项目占地上大片土地有村民种植了多年的桃树,为最大限度减少群众损失,办事处通过各种渠道,主动联系外地商户对桃树进行收购,尽管最后由于桃树品种问题未能实现,但是办事处为群众利益着想的做法,还是得到了群众的认可。记者 卢尚卿 通讯员 宋保砖

前程办事处 签订禁种铲毒责任书

本报讯 3月14日,前程办事处抓住时机召开禁种铲毒工作会,全体机关干部,各村支两委约200人参加了会议。会上,对2017年禁毒工作进行报告,回顾了2017年禁毒工作情况,对新的一年禁毒工作重点和要求进行了安排部署,并与辖区居民签订2018年“禁种铲毒”责任书,力争“零种植”和“零产量”目标。会后各村与办事处签订了2018年度禁种铲毒责任书,进一步夯实了禁毒基层基础,确保了基层各项禁毒工作措施的落实,营造了辖区全员禁毒的氛围。

记者 卢尚卿 通讯员 张静

郑州市中物科技园召开军民融合发展座谈会

本报讯 3月14日,郑州中物科技园为认真贯彻学习习近平总书记关于军民融合发展的会议精神在郑召开座谈会。会议各级党委和政府要大力支持国防和军队建设,全军要积极支援地方经济社会发展。参会人员会在会场发言踊跃,气氛热烈。该科技园是以中物院国防科技资源为依托,结合郑州区域产业发展和区域创新资源,以智能制造、高端装备等为发展方向,打造的郑州市国家级科技创新和科技企业孵化基地。记者 王赛华

党建在线

郑州国际物流园区召开2017年度基层党支部书记抓党建工作述职评议会

书记述职评议 落实党建工作

本报讯 3月8日下午,郑州国际物流园区在管委会701会议室召开2017年度基层党支部书记抓党建工作述职评议会,园区党委班子成员、各局办负责人、各基层党组织分管党建负责人、党员和群众代表等50余人参加了此次会议,经开区人事局组织办相关负责人专程到会

指导。会议由物流园区管委会副主任郭连喜主持。

会议听取了机关党支部、建投党支部、锦绣党支部、大信党支部、圆通党支部、宅急送党支部等6个党支部书记的现场述职报告,其余党支部进行了书面述职。园区党委班子成员对各位书记的述

职逐一进行了点评,指出了存在的突出问题,提出了下一步工作要求。园区相关负责人程晓华对园区基层党建工作给予了充分肯定,也指出了问题和不足,并对园区下一步开展基层党建工作提出了很好的指导意见。会议现场进行了民主评议。记者 卢尚卿 通讯员 周杰

郑州市质监局党建工作座谈会在经开区召开

以“五个坚持”推动党建达到新水平

本报讯 3月9日,郑州市质量技术监督局党建工作座谈会在经开区格尔国际酒店召开,市局党组成员、副局长、机关党委书记王拥军出席会议,市局机关和二级机构各党支部负责人参加会议。

做了点评,提出了2018年党建工作的思路和要点。

检测中心党支部、电梯指挥中心党支部等在会议上做了典型发言,各支部负责人对做好2018年党建工作提出了意见建议。王拥军对党建工作提出了“五个坚持”的要求:一是坚持强基固本,全面提

升基层党组织;二是坚持对标先进,深入开展“支部建设提升年”;三是坚持创新,全面推进党建工作高质量发展;四是坚持思想引领,深入开展“不忘初心,牢记使命”主题教育;五是坚持干事干净,深入推进党风廉政建设和反腐败工作。记者 李无双 通讯员 刘韵涵